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Tolna Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének 2026. február 13-i ülése 13. sz. 
napirendi pontja 
 
Javaslat alapítványi támogatásra 
Előterjesztő és előadó: Orbán Attila, a Közgyűlés elnöke 
 
Az előterjesztést előzetesen tárgyalta a Jogi és Ügyrendi, valamint a Pénzügyi és 
Monitoring Bizottság. 
 
 
Tisztelt Közgyűlés! 
 
A szekszárdi I. Béla Alapítvány a gimnáziummal együtt immár 12. alkalommal rendezi 
meg a Müller Ferenc Nemzetközi Kémiaversenyt általános iskolás, illetve 
középiskolás tanulók részére. Idei évben rekordszámban jelentkeztek diákok a 
Felvidékről, Erdélyből, a Vajdaságból és természetesen az anyaországból is. Összesen 
19 általános iskola és 21 középiskola 90 diákja méri össze tudását a 2026. március 13-
án kezdődő kétnapos rendezvényen. 
 
A verseny témája az I., II. és a III. főcsoport elemei, illetve az ón és az ólom. 
 
A vetélkedő célja, hogy felkeltsék a diákok figyelmét a kémiai elemek sokszínűségére 
és változatosságára, felfedezésükre, elnevezésükre, a fontosabb fizikai és kémiai 
tulajdonságaikra, valamint gyakorlati felhasználásukra. Ezzel a programmal 
szeretnének emlékezni a nagy tudósra, Müller Ferencre, aki 1782-ben Erdélyben 
felfedezte a tellúrt, a periódusos rendszer 52. elemét. 
 
Az Alapítvány Tolna Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének 500.000 forintos 
támogatását kéri, amelyből a verseny színvonalas lebonyolításának anyagi hátterét 
biztosítanák.  
 
A támogatás odaítéléséről a döntést a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-a alapján a Közgyűlés jogosult meghozni. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, valamint az alábbi 
határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen! 
 
Az Alapítvány által felvázolt tevékenység céljára való tekintettel 100.000,- Ft támogatás 
odaítélését javasolom. Az összeg a 2026. évi költségvetésben rendelkezésre áll. 
 
Határozati javaslat:  

Tolna Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének 
…/2026. (II. 13.) közgyűlési határozata alapítványi 
támogatásról 
 

1. Tolna Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése 
100.000,-Ft összegű támogatásban részesíti az I. Béla 
Alapítványt. 

 
2. A Közgyűlés az alapítványi támogatást a 2026. évi 

költségvetése terhére biztosítja. 
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3. A Közgyűlés megbízza Elnökét, hogy a támogatási 

szerződés megkötéséről és a támogatás összegének 
kifizetéséről gondoskodjon. 
 
Felelős: Orbán Attila, a Közgyűlés elnöke 
Határidő: azonnal 

 
 
Szekszárd, 2026. január 27. 
 
 
 

   Orbán Attila 
        a Közgyűlés elnöke 


